

【本週聚會】2009 年 2/15~ 2/21

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會 信息聚會	10:00-10:50 AM 10:50-12:15 AM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	馬劍濤弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	李勇弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	譚力琛弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	李景譯弟兄家

- 2月22日下午2:00-4:00 PM兒童服事交通聚會，請服事者出席。地點：岡永恒弟兄家。
- 下週主日將交通〔帖撒羅尼迦前書〕第一章。

【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為兒童服事禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。
- ◆ 為成全聚會禱告。
- ◆ 為病中的童師母和家人代禱。

【本週十二籃追求】屬靈年日的計算

讀經：創四17-22，創五4-21，創十一31-32，創十二4，創十六16，創十七1、25，創廿五7，創卅五28-29，創四七9、28，出十二2，利廿七3-7，申一2，書十四10，太廿3、6，約十三30，林前三1-2，徒十三36，啓二10，啓三11，王上六1，徒十三18-22，珥二25。

【信息摘要】人在世上十年也許只能算一天，可是一天也有能算為一千日的。大衛說，在你的院宇住一日，勝似在別處住千日。所以，天上的日子，不是以二十四點鐘來算的。這個算法是屬靈的，並非我們的一天，它也就是一天。哦！所有為著主的，都是光明的；凡沒有主在內的，都是充滿了黑暗的。所以，現在讓我們每一個人計算吧！定規以後的日子要如何過。但願我們不但不失去，也能一天抵一千。天天走，不要停。步步都走在神旨意的光中，不要等待。在甚麼地方跌倒，就在甚麼地方起來。讓我們記得墮落的時候，就是失去的時候！

【帖撒羅尼迦前書內容大綱】

帖撒羅尼迦前書是一封仰望、儆醒、等候的書信；因主再來的日子是隨時隨地的，我們的儆醒與等候也是每時每辰的，在這極悖謬的世代中，信徒唯一的盼望乃是被提，只有被提的盼望，才能催促我們在這末后的日子中努力作工。帖撒羅尼迦教會的信徒在大患難中仍有信心的工夫，愛心的勞苦，盼望的忍耐，這樣的見證是何等動人，然而我們處在太平盛世，丰足享受的日子中，卻反將信心擱在一邊，只愛世界，放縱私欲，沾染污穢，不愛主的再來，糊里糊塗過日子，使主何等的傷痛。但願我們這些離棄了偶像，歸向真神的人，在信望愛方面都蒙主悅納。本書共五章，根據內容要義，可分為五大段如下：

- 一、主的再來是信徒的盼望和拯救(帖一 1~10)
- 二、主的再來是信徒的賞賜(二 1~20)
- 三、主的再來是關乎信徒的成聖(帖三 1~四 12)
- 四、主的再來是關乎信徒的復活與被提(四 13~18)
- 五、主的再來是關乎信徒今天的預備和將來的成全(五 1~28)

【帖撒羅尼迦前書第一章】信、愛、望的教會生活

重點：因主耶穌要在榮耀中再來，保羅寫信給帖撒羅尼迦教會，一方面稱許他們的信心和工作，一方面解除他們心中的疑難；

同時鼓勵、指導他們怎樣在聖潔生活中，等候主的再來。本章可分成五部份：

- 一、教會的範疇(1節)——在父神和基督裏，享恩惠得平安！
- 二、教會的美德(2~3節)——信心作工，愛心勞苦，盼望中忍耐！
- 三、教會的命運(4~6節)——神揀選！神深愛！
- 四、教會的見證(8節)——廣傳主道，大有信心！
- 五、教會的歷程(9~16節)——離偶像、歸向神、服事神、等主來！

鑰節：「我們為你們眾人常常感謝神，禱告的時候題到你們。在神我們的父面前，不住的記念你們因信心所作的工夫，因愛心所受的勞苦，因盼望我們主耶穌基督所存的忍耐。」(帖前一 2~3)

提要：雖然保羅在帖撒羅尼迦傳福音只有三個禮拜的時間，然而這個教會卻帶給保羅極大的安慰。在帖撒羅尼前後書中，我們可以找出 14 次保羅為他們的禱告，其中的主題大多是為他們感謝神，讚美他們在靈性上的成熟，並且鼓勵他們在基督的真道上繼續進深。

今日的鑰節正是保羅為他們禱告的重心，保羅為帖撒羅尼迦信徒的生活感謝三件事：(1) 因信心所作的工夫；(2) 因愛心所受的勞苦；(3) 因盼望所存的忍耐(帖前一 3)。這裡的信心指明工作的性質和力量；愛心指明勞苦的動機和特徵；盼望指明忍耐的源頭。這描述真基督徒生活的結構，是由信、愛、望所構成。(林前十三 13)這樣的生活不是源於信徒天然人的才能，乃是源於他們所相信之神所是的注入。這種生活乃是藉著他們(對那施愛的主，就是愛他們，為他們捨了自己的，並對主的肢體，就是祂在愛裡藉著死所救贖的，)犧牲的愛而有的。這種生活因著盼望的維持能力，得以持續不變；這盼望就是期盼他們所愛的主；祂會應許要來接他們到祂自己那裡。這樣的生活，乃是本書信的內容。

【家訊信息】賜生命的靈

讀經：我也要賜給你們一個新心，將新靈放在你們裡面，又從你們的肉體中除掉石心，賜給你們肉心。我必將我的靈放在你們裡面，使你們順從我的律例，謹守遵行我的典章。(結卅六 26-27)

舊約時代的靈

舊約時代，靈被稱作神的靈，又稱為耶和華的靈。那個時候，靈也常常臨到人，藉著人說話，只是不能與人同住，也不能賜人以生命。靈和人只有工作的關聯，沒有生命的交通。

例如神要藉著摩西作事，因此神的靈也常常降在摩西身上。神的靈不單降在摩西身上，民數記十一章中記著，耶和華吩咐摩西，要從以色列的長老中招聚七十個人來，神說：「我要在那裡降臨與你說話，也要把降於你身上的靈分賜他們。」摩西就著神的吩咐，招聚了七十個人來，「耶和華在雲中降臨，對摩西說話，把降與他身上的靈，分賜那七十個長老。靈停在他們身上的時候，他們就受感說話，以後卻沒有再說。」

舊約時代，神興起許多先知，使他們得到靈感，為神說話。那許多先知，都在這種情形下，先有靈降在身上，先知就照著靈感，告訴人以神的話。靈說完了，離開先知，先知也就停止為神說話，所以靈與人只有關聯，並不相合。靈和人聯合是暫時的，分開是經常的。神的靈可以用一個人說話，但是這個人不一定認識神。神的靈曾經降在掃羅王身上，也曾降在貪財的先知巴蘭身上，使他們受靈感說話，但是掃羅和巴蘭都不曾有什麼改變。

新約時代的靈

神的心意，並不喜歡在人身外作神。光在人身外作神，就是人順從他，他的心並不滿足。若是神的靈一直的停頓在舊約階段，神並不滿意。神是往前行走的神，他不是守舊的神。他又是生命的神，他的旨意，是要與人在生命上調和，和人共同生活。為此，他要從神的靈進展成生命的靈，靈不但是神，有神的生命，又加上人的生命，並且可以分給人，作人的生命。

基督來到地上的時候，最強調的，是叫人信他就是神的兒子，神的生命。四本福音書多次告訴我們，基督耶穌是神的兒子，他就是神。約翰福音更多次指明，生命在他裡頭，他就是生命。主耶穌也親自多次的說，我就是生命。我對你們所說的話，就是生命。信我的就有生命。主耶穌一面說自己是生命，同時也常題到靈。但是他說到靈，不是舊約時代那種光景的靈。舊約時代只有神的靈、耶和華之靈，降在人身上，人就有靈感，為神說話；靈收回去，人和靈就分開，那種情形不再有了。主所說的靈，雖然也是父差遣來的，但是靈的成分不同，作用也不同了，靈工作的目的，也和從前不同。

雖然主把將來要來的聖靈，告訴了當時的人，但是沒有幾個人能領會，他們只能領會一點舊約時代的靈。那時聖靈尚未來到，何況他們對主尚且有懷疑，更不必說主還要成為靈。時代換了，主耶穌如何是神，也要如何是靈。主耶穌乃是神生命又加上了人生命，以後還要經過死、復活、升天，這一種混合許多成分的生命就成為聖靈，又叫生命之靈。

基督耶穌按照他預定的步驟，上了十字架受了死，又從死裡復活，重新來到人間。這時候，他不是一個帶著肉身的耶穌，而是一個有神生命，也有人生命，並且有死與復活成分的生命之靈。他不受時間與空間的限制，隨時隨地可以進到信他之人的裡面，來作人的生命。

當我們聽到福音，心裡信耶穌是神的兒子，向他呼求禱告，把他接受進來的時候，罪就全部得到赦免，在神面前稱義，可以得生命。

生命之靈

以西結書三十六章二十六和二十七節，先知預言我們新約時代的人，如何得生命：「我也要賜給你們一個新心，將新靈放在你們裡面。又從你們的肉體中除掉石心，賜給你們肉心。我又將我的靈，放在你們裡面，使你們順從我的律例，謹守遵行我的典章。」

生命之靈進到我們裡面，把我們的石心除掉，換成個肉心，使我們的心不再剛硬，不再怨恨神，轉成愛神、愛主。以後生命賜給的更多，心就更柔軟、更單純、更向著神。

生命之靈也把新靈放在我們裡面。我們的靈原是死靈，是不起作用的舊靈，現在生命之靈進來了，把生命賜給靈，靈就活了，更新了，又恢復了作用。從前與神隔絕，現在能與神相通；從前對神的事渺茫，現在對神和神的事不但真實，而且比眼見比手摸更實際。生命還要加多，就更加愛神，與神相合，以神為樂，不再與神分離。

我們有生命之靈在裡面，生活就自然的順從神的律例，謹守遵行神的典章。從前以色列人也有神的律例典章，不過都寫在他們外面，要他們謹守遵行。但是從始至終，他們都行不來，在神面前完全失敗，現在新約時代來到，生命之靈進到了我們裡面，外面神的律例典章，成為裡面生命之律。條文的都變成生命的，因此生命之靈在我們裡面，照著生命之靈的律，使我們活出來。我們的生活，才能像神的兒女。

上千上萬的基督徒，能作見證說，他們生活有大改變，不是因為外面的規矩、戒條，乃是裡面生命之靈的運行，因而人生口味改換。我們作基督徒，不是來遵行一些規矩、戒條，而是回轉到裡面的靈，照著靈的帶領行動，循著靈生命而活，因為現在是新約時代，一切全憑裡面的生命之靈。——香港教會

《真理號聲》

【詩歌欣賞】哦，主耶穌，當你在地

- 一 哦，主耶穌，當你在地，他們與你多年同處；
但是他們對你自己，似識不識，似悟不悟。
- 二 他們聽見過你的聲音，他們見過你的丰姿，
他們擠過你的肉身，但你是誰，似知不知。
- 三 我們好像蓋重幔子，彷彿知道，又不透明
說不認識，早已認識，說已認識，認識不清。
- 四 但你今已在靈裏面，成為另一位保惠師；
你已使我成為你聖殿，在我裏面，將你啓示。
- 五 但願你用聖靈充滿在我全人每一角落；
沒有一處不受你感，沒有一處不被你摸。
- 六 求你自己藉靈顯現，加倍實在，在我心懷；
無耳所聽，無目所見，無手所摸，如此實在。
- 七 當你憐憫，肯來啓示，將你自己給了我們，
世上有誰比你更實？世上有何比你更真？
- 八 求你用靈從我的靈，如同洪水漫溢全人—
到處榮耀，到處光明，到處是你，到處是神。
- 九 這個生活何等親近！你使我已在地若天；
讚美滿口，喜樂滿心，同在滿魂，一切甘甜。

這首詩歌（《聖徒詩歌》257 首）是倪柝聲在晚期所寫的。倪弟兄不僅留下許多經典講章著作，他所寫的詩歌亦頗為膾炙人口。這首詩歌是他實際經歷聖靈的內住而發表的，不僅有靈感、有經歷、而且有啓示、有真理。關於聖靈方面。早在得勝報第一期信息中，倪弟兄就特別說到「內住的聖靈」，他對聖靈的認識很受慕安得烈的影響，尤其是慕氏所寫基督的靈一書中之第五篇「那得榮耀之耶穌的靈」，所以他寫了「哦！主耶穌，當你在地」和「主，當無人認識父時，父在祢里藉祢來地」兩首詩歌，當然他自己無論對聖靈的內住和聖靈的澆灌都有極深厚的經歷。

他初次得著靈浸時，有一段很動人的故事。那時，他還年輕，已經是一個眾望所歸的屬靈領袖。有一次，他召集同工聚會，（那時他的同工有多人已有靈浸的經驗），他讀了許多聖經上論及「靈浸」的經文，然後說：「主的話是這樣，但是我沒有，怎麼辦？」一位屬靈領袖能這樣認真並且坦誠的交通，一點也沒有他自己聲望和地位的感覺，使大家深受感動。然後他宣布自己要出國尋找交通，盼望能遇見一些有深入屬靈生命而又在超然經歷上老練的人，從他們得著幫助。在他出國之前，他先去北方一行，看望教會。當他抵達煙台時，巴克爾姊妹（Elizabeth Fishbacher）也在煙台，（她是倪弟兄工作中一位英籍同工）她自己剛好從青島來，並且得著了靈浸的經歷。倪弟兄與她閉門長談，听她說完了她自己的見證，問了幾個有關真理的問題后，倪弟兄說：「這實在是出于主的，我也要。」剛說完，聖靈的能力忽然把他打倒在地，好像死過去一樣。那一天聖靈深深浸透了他的全人。事后，他打了一個電報給上海教會，只有三個字——「遇見神」，隨即宣布取消出國之行，並且也為上海教會帶來一次聖靈充滿的復興。